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Rada. Miasta Zakopane 

BRM. 0002.XXVI.2026 

Protokół nr XXVI/2026 

XXVI Sesja Rady Miasta w dniu 22 kwietnia 2026r.  

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Zakopane- sala obrad 

W posiedzeniu wzięło udział 18 członków. 

Obrady rozpoczęto 2026-04-22 o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 13:57 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 

Lista obecności. Zał. Nr 1  

Lista obecności Gości. Zał. Nr 2 

Lista obecności Naczelników Wydziałów. Zał. Nr 3  

 

Obecni: 

1. Paweł Bachleda-Curuś 

2. Marek Donatowicz 

3. Józef Figiel 

4. Jan Gluc 

5. Jerzy Jędrysiak 

6. Grzegorz Jóźkiewicz 

7. Stanisław Karp 

8. Szczepan Karpiel-Bułecka 

9. Kazimierz Konarski 

10. Jakub Kot 

11. Mateusz Łękawski 

12. Maria Łukaszczyk 

13. Tomasz Marszałek 

14. Tymoteusz Mróz 
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15. Michał Nikliński 

16. Agnieszka Nowak-Gąsienica 

17. Wojciech Solik 

18. Paweł Strączek 

19. Zbigniew Szczerba 

20. Izabela Szlachetka-Lelek 

21. Wojciech Tatar 

 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie quorum. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

    Proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza. 

4. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady. 

5. Informacja o złożonych interpelacjach, zapytaniach i odpowiedziach. 

6. Wolne wnioski. 

7. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za 2025 rok.  

8. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Zakopanem za rok 2025.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Zakopane. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 im. Bronisława Czecha 

w Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Janusza Korczaka 

w Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie: zamiaru ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli oraz 

oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto 

Zakopane. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie: określenia przystanków komunikacyjnych i dworca, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Miasto Zakopane udostępnionych dla operatorów 

i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów położonych na terenie 

Miasta Zakopane. 
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14. Podjęcie uchwały w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

PARDAŁÓWKA – ANTAŁÓWKA”. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Miasto Zakopane na rok 

2026. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie: zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto 

Zakopane na lata 2026-2042. 

17. Oświadczenia i komunikaty. 

18. Zamknięcie obrad. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Komisji Urbanistyki i Rozwoju oraz Komisji Sportu o zdjęcie z porządku obrad pkt.14: Podjęcie 

uchwały w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego PARDAŁÓWKA – 

ANTAŁÓWKA”. 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Józef Figiel, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz Jóźkiewicz, 

Jakub Kot, Tomasz Marszałek, Wojciech Solik, Paweł Strączek, Izabela Szlachetka-Lelek, 

Wojciech Tatar 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Jan Gluc, Maria Łukaszczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (8) 

Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Kazimierz Konarski, Mateusz Łękawski, Tymoteusz 

Mróz, Michał Nikliński, Agnieszka Nowak-Gąsienica, Zbigniew Szczerba 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

Stanowisko Rady Miasta Zakopane w sprawie: działalności związanej z użytkowaniem boiska do 

piłki nożnej w Zakopanem w rejonie ul. Pardałówka. Wprowadzenie w punkcie 14. 

Zał. Nr 4 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz Jóźkiewicz, 

Jakub Kot, Tomasz Marszałek, Wojciech Solik, Izabela Szlachetka-Lelek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Józef Figiel, Maria Łukaszczyk, Paweł Strączek, Wojciech Tatar 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (8) 

Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Kazimierz Konarski, Mateusz Łękawski, Tymoteusz 

Mróz, Michał Nikliński, Agnieszka Nowak-Gąsienica, Zbigniew Szczerba 

Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad. 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Paweł Bachleda-Curuś, Józef Figiel, Jan Gluc, Grzegorz Jóźkiewicz, Jakub Kot, Maria 

Łukaszczyk, Tomasz Marszałek, Wojciech Solik, Paweł Strączek, Izabela Szlachetka-Lelek, 

Wojciech Tatar 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Marek Donatowicz, Jerzy Jędrysiak 

NIEOBECNI (8) 

Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Kazimierz Konarski, Mateusz Łękawski, Tymoteusz 

Mróz, Michał Nikliński, Agnieszka Nowak-Gąsienica, Zbigniew Szczerba 

Porządek obrad:  

 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza. 

4. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady. 

5. Informacja o złożonych interpelacjach, zapytaniach i odpowiedziach. 

6. Wolne wnioski. 

7. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za 2025 rok.  

8. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Zakopanem za rok 2025.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta 

Zakopane. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 im. Bronisława 

Czecha w Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Janusza 

Korczaka w Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie: zamiaru ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli oraz 

oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę 

Miasto Zakopane. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie: określenia przystanków komunikacyjnych i dworca, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Miasto Zakopane udostępnionych dla 

operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów 

położonych na terenie Miasta Zakopane. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego PARDAŁÓWKA – ANTAŁÓWKA”.   (zdjęto z porządku obrad) 

15. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Miasto Zakopane na 

rok 2026. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie: zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto 

Zakopane na lata 2026-2042. 
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17. Oświadczenia i komunikaty. 

18. Zamknięcie obrad. 

 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza. 

Zał. Nr 5 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Miasta Zakopane Łukasz Filipowicz 

- Radny Miasta Zakopane Paweł Strączek 

- Zastępca Burmistrza Miasta Zakopane Bartłomiej Bryjak 

- Burmistrz Miasta Zakopane Łukasz Filipowicz 

- Radny Miasta Zakopane Paweł Strączek - (Ad Vocem) 

- Radny Miasta Zakopane Józef Figiel 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Zbigniew Szczerba 

- Zastępca Burmistrza Miasta Zakopane Bartłomiej Bryjak 

- Zastępca Burmistrza Miasta Zakopane Bartłomiej Bryjak 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Zbigniew Szczerba - (Ad Vocem) 

- Radny Miasta Zakopane Józef Figiel - (Ad Vocem) 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

- Zastępca Burmistrza Miasta Zakopane Iwona Grzebyk-Dulak 

- Radny Miasta Zakopane Józef Figiel - (Ad Vocem) 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz - (Ad Vocem) 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Zbigniew Szczerba - (Ad Vocem) 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Tatar 

- Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Andrzej Obstalecki 

- Radny Miasta Zakopane Stanisław Karp 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Tatar - (Ad Vocem) 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Tatar 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz - (Ad Vocem) 

- Radny Miasta Zakopane Stanisław Karp - (Ad Vocem) 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Tatar - (Ad Vocem) 

- Radny Miasta Zakopane Tymoteusz Mróz 

- Zastępca Burmistrza Miasta Zakopane Bartłomiej Bryjak 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz - (Ad Vocem) 
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- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Zbigniew Szczerba - (Ad Vocem) 

- Zastępca Burmistrza Miasta Zakopane Bartłomiej Bryjak 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Zbigniew Szczerba - (Ad Vocem) 

 

4. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

- Radny Miasta Zakopane Stanisław Karp 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Solik 

- Radna Miasta Zakopane Izabela Szlachetka-Lelek 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Tatar 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Tatar - (Ad Vocem) 

- Kierownik Biura Planowania Przestrzennego Marta Gratkowska 

- Radny Miasta Zakopane Paweł Bachleda-Curuś 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

5. Informacja o złożonych interpelacjach, zapytaniach i odpowiedziach. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

 

6. Wolne wnioski. 

• BRM. 141.2026 z dnia 17.04.2026r prośba o udzielnie głosu na sesji P. Anna Jędraczka 

zamieszkała ul. Mrowce 17 g 34-500 Zakopane 

• BRM.142.2026 z dnia 17.04.2026r. prośba o udzielenie głosu na sesji od P. Maria 

Szymańska zamieszkała ul. Chramcówki 11g 34-500 Zakopane 

• BRM. 155.2026 z dnia 20.04.2026r prośba o udzielnie głosu na sesji P. Adam Gąsienica 

zamieszkały ul. Wyskówki 4a 34-500 Zakopane 

• BRM.151.20226 z dnia 22.04.2026r wolny wniosek (treść) od P. Adam Gąsienica 

zamieszkały ul. Wyskówki 4a 34-500 Zakopane 

Zał. Nr 6 

 

mmartyniak
Podświetlony

mmartyniak
Podświetlony

mmartyniak
Podświetlony

mmartyniak
Podświetlony
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P. Maria Szymańska: 

„Dzień dobry. Ja nazywam się Maria Szymańska i jestem odpowiedzialna za inicjatywę „Nie 

wyrzucaj podaj dalej” i za utworzenie miejskiej dzielni. Postaram się zamknąć w pięciu minutach, 

bo uważam, że każdy tutaj powinien 5 minut mieć łącznie w czasie sesji. Dlatego będę czytać, bo 

gdyby nie dać mikrofon i pozwolić przemawiać, to by było bardzo długo. Zatem pozwolicie 

Państwo, że będę czytała, co sobie przygotowałam. Dzisiaj jest światowy dzień Ziemi i z tej okazji 

chciałabym podziękować wszystkim, którzy od ponad dwóch lat uczestniczą w procesie tworzenia 

miejskiej dzielni i społeczności. Wokół inicjatywy nie wyrzucaj, podaj dalej. W czasie tych dwóch 

lat prawie 100 ton rzeczy używanych znalazło nowy dom. To jest efekt wspólnych działań 

mieszkańców, którzy decydują się na ich ponowne wykorzystanie zamiast wyrzucania. Na samych 

wydarzeniach stacjonarnych, które odbyły się w Sokolni, ilość oddanych rzeczy przekroczyła 6 

ton, a we wszystkich edycjach „Nie wyrzucaj, podaj dalej” wzięło udział około 1000 osób. To 

pokazuje jak bardzo to co zaczyna się od lokalnej inicjatywy może organizować naszą społeczność 

lokalną i budować kapitał społeczny. Dla mnie to jest niesamowite, że widzę ponad 200 osób w 

trakcie jednego wydarzenia, które spotykają się we wspólnym celu. Nikt się nie żali, nikt się nie 

przepycha. To jest niesamowite. Ja naprawdę polecam Państwu, żebyście wzięli udział w tych 

wydarzeniach. E, no i zapraszam też do miejskiej dzielni, bo naprawdę to jest niesamowite, że 

udało się też utworzyć taką społeczność internetową, która liczy ponad 3000 osób. Na chwilę 

obecną jest to około 3500 osób. No i wszyscy mamy wspólny cel. No to jest niesamowite. Z 

osobistą wdzięcznością kieruję się do kogoś, kogo tutaj dzisiaj nie ma, ale to jest prezes 

Towarzystwa Gimnastycznego Sokół Adam Zalewski. On się nie będzie cieszył, że to robię.  

Adamowi dziękuję za to, że bezpłatnie udostępnia przestrzeń Sokolni na organizację wydarzeń 

„Nie wyrzucaj, podaj dalej.” To właśnie dzięki jego otwartości mamy miejsce, w którym można 

spotykać się, dzielić rzeczami i wspólnie realizować wartości Zero Waste. Ogromne 

podziękowania należą się też wolontariuszom, którzy przygotowują, sortują ubrania, organizują i 

dbają o porządek na każdym spotkaniu w miejscu aktywności mieszkańców. To właśnie ta praca 

za kulisami sprawia, że te wydarzenia są możliwe i skuteczne. Na zakończenie chciałabym bardzo 

serdecznie podziękować wszystkim burmistrzom, ponieważ każdy z Was miał swój udział w 

podejmowaniu decyzji związanych z powstawaniem miejskiej dzielni. To Państwa decyzje i 

wsparcie administracyjne pozwoliły na tworzenie się tej przestrzeni, która już niedługo będzie 

dostępna dla wszystkich dla mieszkańców. Specjalne podziękowania składam też Panu 

przewodniczącemu Rady Miasta Grzegorzowi Jóżkiewiczowi oraz Radnym z komisji Rodziny i 

Spraw Społecznych, którzy przez cały czas wspierali ten proces i dawali możliwość działania w 

ramach struktury miasta., jako że jest tutaj Pani Dyrektor Paulina Pysiewicz, ja dziękuję serdecznie 



 

9 
 

za gotowość w każdym momencie, bo spędziłyśmy też dużo czasu na rozmowach i Pani Dyrektor 

to jest osoba bardzo życzliwa, która na każdym etapie oferowała mi gotowość lokalową, pomimo 

tego, że tam nie dysponowała akurat dużą ilością miejsca, ale dziękuję Pani dyrektor serdecznie, 

naprawdę super. Ja z kolei zobowiązuję się do tego, żeby to miejsce prowadzić w sposób 

odpowiadający przede wszystkim potrzebom mieszkańców, którzy będą z niego korzystać i będę 

prowadziła rejestr danych, tak abyśmy mogli po czasie ocenić w liczbach, co daje nam to miejsce.  

Teraz ta druga mniej pozytywna część. Ostatnio o przemocy mówiłam tutaj w 2023 roku, kiedy 

napisałyśmy z Olą Bogdanowicz petycję w sprawie oczywistej, to znaczy powołania zespołu 

interdyscyplinarnego i utworzenia gminnego programu przeciwdziałania przemocy domowej. Ja 

dzisiaj znowu wracam do Państwa z przemocą, bo w moim przypadku temat wciąż jest żywy i 

eskaluje. Zestarzał się tylko sprawca, bo teraz ma 80 lat. Niemniej nadal ma dość siły, by wyłączać 

wodę. ogrzewanie, prąd i wyzywać mi od tutaj sobie proszę wypikać jak to robił, odkąd miałam 4 

lata. To jest pierwszy raz, kiedy zapamiętałam tę przemoc. Przemoc domowa to jest tragedia, która 

dotyka tysięcy rodzin w Polsce. W 2025 roku policja odnotowała dziesiątki tysięcy procedur 

niebieskich kart, ale sprawcy często unikają kary. Tutaj na Podhalu problem cały czas pozostaje 

tabu, a procedura niebieska karta nakazuje służbom natychmiastowe reagowanie. Ale w praktyce 

osoby doznające przemocy często spotykają się niestety z ignorancją, co nakręca spiralę przemocy. 

Szczególnie gdy osoby zaufania publicznego, jak ratownicy, mówię tutaj o swoim przypadku, są 

sprawcami. Mój ojciec, wieloletni ratownik TOPR od 30 lat stosuje przemoc wobec mnie, mojej 

mamy, wcześniej swojej matki, mojej siostry i najstarszego syna, który jest obecny dzisiaj na sali 

obrad. A świadkami tego są moje młodsze dzieci, siedmiolatek i trzylatka. Co w myśl ustawy o 

przeciwdziałaniu przemocy domowej czyni ich osobami doznającymi przemocy. Cierpi już 

czwarte pokolenie z powodu człowieka, który powinien w końcu ponieść konsekwencje, a który 

nie stawił się nawet do programu korekcyjno-edukacyjnego pomimo skierowania. W zeszłym 

tygodniu w ciągu 24 godzin wszczęto dwie nowe procedury niebieskiej karty z powodu jego 

czynów. No i teraz ma trzy niebieskie karty. Mimo to pozostaje bezkarny. W ciągu ostatnich 

siedmiu dni policja interweniowała w moim domu co najmniej sześć razy, a on upublicznia w 

mediach społecznościowych wizerunki policjantów podczas tych interwencji, co narusza prawo. 

Policjant dyżurujący 17 kwietnia zignorował informacje o tym upublicznieniu wizerunków 

policjantów i zapytał, czy Pan się awanturuje lub kogoś pobił. No nawet jeżeli się awanturują to 

dokładnie tak samo policja reaguje, czyli nie reaguje. Komenda Powiatowa Policji nie 

zareagowała, natomiast dzisiaj otrzymałam informację o tym, że Komenda Wojewódzka przyjęła 

zgłoszenie o tym upublicznieniu wizerunku policjantów. Cóż, no będę próbowała wyżej. Jeżeli nie 

komenda no to MSW i ja. No jako ratownik TOPR ten człowiek powinien być wykluczony z grona 

ratowników przez zarząd i to jest kwestia etyki i bezpieczeństwa. I w tej sprawie skieruję pismo do 

zarządu TOPR. Dziwi mnie, że mój ojciec nie został wykluczony z TOPRU po pierwszym 
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prawomocnym wyroku za znęcanie. A wtedy jeszcze pan Jasiek Krzysztof nie był naczelnikiem. 

Nie mam żadnych pretensji. I teraz tak, mój apel do Państwa jest taki, że jeżeli ktokolwiek z 

Państwa wie lub podejrzewa o tym, że osoba, którą znacie może doznawać przemocy, to proszę 

Was reagujcie. Naprawdę nie można tego ignorować. Zawiadomienia na policji do skutku. Choćby 

Wam mówili, że jesteście nudni, i że macie już przestać dzwonić. Dzwońcie, reagujcie. Miejski 

Ośrodek Pomocy Społecznej to na pewno jest miejsce, które może służyć pomocą. Pani dyrektor 

Uczula Chowaniec Bombac jest osobą, która jest bardzo empatyczna i na pewno skieruje dalej taką 

sprawę, nie pozostawi bez odpowiedzi. Numer telefonu ogólnopolski dla osób doznających 

przemocy to 800 120 002. No ja zostałam zaproszona na pięciodniową wizytę studyjną w Brukseli, 

która jest poświęcona między innymi działaniom antyprzemocowym i obiecuję, że jeżeli nabędę 

tam wiedzę, którą będę mogła się z państwem podzielić po powrocie, jeżeli chodzi o jakieś 

możliwe, skuteczne wdrażanie rozwiązań dla nas, to ja się tą wiedzą podzielę. Dziękuję państwu 

bardzo” 

P. Adam Gąsienica: (treść wniosku jako załącznik do protokołu) 

P. Anna Jędraczka: 

„Panie Burmistrzu, Członkowie Rady. Tak, Szanowni Państwo, zostałam poproszona przez 

mieszkańców o zabranie głosu dotyczące pogarszającego się stanu odwodnienia na naszej ulicy 

Mrowce Górne oraz przylegających do terenów, począwszy od skrzyżowania ulicy Oberceniówki. 

W ostatnim czasie zaobserwowaliśmy, że dotychczasowy sposób odprowadzania wód opadowych 

i roztopowych przestał pełnić swoją funkcję. Cała sytuacja nasiliła się jeszcze bardziej od momentu 

zasypania jednego z przepustów. Faktem jest, że woda, która wcześniej odpływała w sposób 

uporządkowany, obecnie zalewa nasze posesje, domy oraz pola, a równocześnie rozlewa się po 

całej drodze. Narastający problem daje się odczuć w okresie tak zwanych przymrozków. 

powstawanie gołoledzi na drodze również tworzenia się kolein, a także w okresie wiosennych 

roztopów, tak, gdy gwałtownie zalegający śnieg topi się, więc cała woda spływa na naszą ulicę. 

Chcę jeszcze tutaj zwrócić uwagę, podkreślić, że problem ten był już zgłaszany wcześniej do 

Urzędu Miasta. No ale na obecną chwilę niestety nie doczekaliśmy się trwałego rozwiązania. 

Każde opady pogarszają naszą sytuację naszych domostw, tak? oraz zauważamy tutaj, że obecny 

system pilnie wymaga działań naprawczych oraz inwestycyjnych. No i jako mieszkańcy zwracamy 

się z prośbą, jesteśmy zaniepokojeni tą sytuacją i prosimy o wskazanie przez władze miejskie 

rozwiązania, no które trwale zabezpieczy nasz rejon przed dalszym zalewaniem. Dziękuję bardzo” 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

 

7. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za 2025 rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

- Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Urszula Chowaniec – Bombac 

 

8. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Zakopanem za rok 2025. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Miejska Biblioteka Publiczna Dominika Gąsienica- Roj 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta 

Zakopane. 

Projekt uchwały w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta 

Zakopane. 

Zał. Nr 7 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

- Radny Miasta Zakopane Paweł Bachleda-Curuś 

- Radca Prawny Małgorzata Musiał-Fecko 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Tatar 

- Radca Prawny Małgorzata Musiał-Fecko 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Tatar - (Ad Vocem) 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Zbigniew Szczerba 

- Radca Prawny Małgorzata Musiał-Fecko 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Solik 

- Radca Prawny Małgorzata Musiał-Fecko 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

- Radny Miasta Zakopane Józef Figiel 
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- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Zbigniew Szczerba 

- Radca Prawny Małgorzata Musiał-Fecko 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Autopoprawka: w paragrafie 1 winno być: "uznaje się za bezzasadną skargę" 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz Jóźkiewicz, 

Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Tomasz Marszałek, Tymoteusz Mróz, 

Michał Nikliński, Wojciech Solik, Zbigniew Szczerba, Izabela Szlachetka-Lelek 

PRZECIW (1) 

Józef Figiel 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Mateusz Łękawski, Maria Łukaszczyk, Wojciech Tatar 

BRAK GŁOSU (1) 

Paweł Strączek 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Zakopane. 

Uchwała Nr XXVI/279/2026 Rady Miasta Zakopane z dnia 22 kwietnia 2026 roku w 

sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Zakopane. 

Zał. Nr 8 
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Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz Jóźkiewicz, 

Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Tomasz Marszałek, Tymoteusz Mróz, 

Michał Nikliński, Wojciech Solik, Zbigniew Szczerba, Izabela Szlachetka-Lelek 

PRZECIW (1) 

Józef Figiel 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Mateusz Łękawski, Maria Łukaszczyk, Wojciech Tatar 

BRAK GŁOSU (1) 

Paweł Strączek 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

10. Podjęcie uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 im. Bronisława 

Czecha w Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

Projekt uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 im. Bronisława 

Czecha w Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

Zał. Nr 9 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 im. Bronisława Czecha w 

Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

Uchwała Nr XXVI/280/2026 Rady Miasta Zakopane z dnia 22 kwietnia 2026 roku w 

sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 im. Bronisława Czecha w Zakopanem 

poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

Zał. Nr 10 



 

14 
 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz Jóźkiewicz, 

Szczepan Karpiel-Bułecka, Mateusz Łękawski, Maria Łukaszczyk, Tomasz Marszałek, 

Tymoteusz Mróz, Michał Nikliński, Wojciech Solik, Zbigniew Szczerba, Izabela Szlachetka-

Lelek, Wojciech Tatar 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (4) 

Józef Figiel, Stanisław Karp, Jakub Kot, Paweł Strączek 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

11. Podjęcie uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Janusza 

Korczaka w Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

Projekt uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Janusza 

Korczaka w Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 

Zał. Nr 11 

W dyskusji wzięli udział: 

- Inspektor Wydziału Oświaty Katarzyna Karp 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie: przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Janusza Korczaka w 

Zakopanem poprzez likwidację oddziału przedszkolnego. 
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Uchwała Nr XXVI/281/2026 Rady Miasta Zakopane z dnia 22 kwietnia 2026 roku w sprawie: 

przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Janusza Korczaka w Zakopanem poprzez 

likwidację oddziału przedszkolnego. 

Zał. Nr 12 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Józef Figiel, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz 

Jóźkiewicz, Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Mateusz Łękawski, Maria 

Łukaszczyk, Tomasz Marszałek, Tymoteusz Mróz, Michał Nikliński, Wojciech Solik, Paweł 

Strączek, Izabela Szlachetka-Lelek, Wojciech Tatar 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Zbigniew Szczerba 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

12. Podjęcie uchwały w sprawie: zamiaru ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli oraz 

oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto 

Zakopane. 

Projekt uchwały w sprawie: zamiaru ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli oraz 

oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto 

Zakopane. 

Zał. Nr 13 

W dyskusji wzięli udział: 

- Inspektor Wydziału Oświaty Katarzyna Karp 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie: zamiaru ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli oraz 

oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto 

Zakopane. 

Uchwała Nr XXVI/282/2026 Rady Miasta Zakopane z dnia 22 kwietnia 2026 roku w sprawie: 

zamiaru ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych w 

szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Zakopane. 

Zał. Nr 14 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Józef Figiel, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz 

Jóźkiewicz, Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Mateusz Łękawski, Maria 

Łukaszczyk, Tomasz Marszałek, Tymoteusz Mróz, Michał Nikliński, Wojciech Solik, Paweł 

Strączek, Izabela Szlachetka-Lelek, Wojciech Tatar 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Zbigniew Szczerba 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

13. Podjęcie uchwały w sprawie: określenia przystanków komunikacyjnych i dworca, 

których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Miasto Zakopane udostępnionych dla 

operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów 

położonych na terenie Miasta Zakopane. 

Projekt uchwały w sprawie: określenia przystanków komunikacyjnych i dworca, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Miasto Zakopane udostępnionych dla 

operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów położonych 

na terenie Miasta Zakopane. 
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Zał. Nr 15 

W dyskusji wzięli udział: 

- Naczelnik Wydziału Drogownictwa i Transportu Agnieszka Święty 

- Radny Miasta Zakopane Wojciech Solik 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie: określenia przystanków komunikacyjnych i dworca, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Miasto Zakopane udostępnionych dla operatorów i 

przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów położonych na terenie Miasta 

Zakopane. 

Uchwała Nr XXVI/283/2026 Rady Miasta Zakopane z dnia 22 kwietnia 2026 roku w sprawie: 

określenia przystanków komunikacyjnych i dworca, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Gmina Miasto Zakopane udostępnionych dla operatorów i 

przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów położonych na terenie 

Miasta Zakopane. 

Zał. Nr 16 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Józef Figiel, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz 

Jóźkiewicz, Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Mateusz Łękawski, Maria 

Łukaszczyk, Tomasz Marszałek, Tymoteusz Mróz, Wojciech Solik, Paweł Strączek, Izabela 

Szlachetka-Lelek, Wojciech Tatar 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Michał Nikliński, Zbigniew Szczerba 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 
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14. Podjęcie uchwały w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

PARDAŁÓWKA – ANTAŁÓWKA”.  

(punkt zdjęto z porządku obrad) 

Zał. Nr 17 

15. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Miasto Zakopane na 

rok 2026. 

Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Miasto Zakopane na rok 

2026. 

Zał. Nr 18 

W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Miasta Zakopane Łukasz Dłubacz 

- Radny Miasta Zakopane Stanisław Karp 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Autopoprawki z dnia 17.04.2026r. 

BRM.144.2026 z dni 17.04.2026r – SK.3021.4.2026 – autopoprawki do projektu uchwały z 

dnia 09.04.2026r. 

Zał. Nr 19 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Józef Figiel, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Szczepan 

Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Mateusz Łękawski, Maria Łukaszczyk, Tomasz Marszałek, 

Tymoteusz Mróz, Michał Nikliński, Izabela Szlachetka-Lelek, Wojciech Tatar 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (5) 

Grzegorz Jóźkiewicz, Stanisław Karp, Wojciech Solik, Paweł Strączek, Zbigniew Szczerba 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Gminy Miasto Zakopane na rok 2026. 

Uchwała Nr XXVI/284/2026 Rady Miasta Zakopane z dnia 22 kwietnia 2026 roku w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Miasto Zakopane na rok 2026. 

Zał. Nr 20 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Józef Figiel, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz 

Jóźkiewicz, Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Mateusz Łękawski, Maria 

Łukaszczyk, Tymoteusz Mróz, Michał Nikliński, Paweł Strączek, Izabela Szlachetka-Lelek, 

Wojciech Tatar 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) 

Tomasz Marszałek, Wojciech Solik, Zbigniew Szczerba 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

16. Podjęcie uchwały w sprawie: zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto 

Zakopane na lata 2026-2042. 

Projekt uchwały w sprawie: zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto 

Zakopane na lata 2026-2042. 

Zał. Nr 21 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Miasta Zakopane Łukasz Dłubacz 

- Radny Miasta Zakopane Stanisław Karp 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Autopoprawki z dnia 17.04.2026r. 

BRM.145.2026 z dnia 17.04.2026r – SK.301.6.2026 – autopoprawki do projektu uchwały z 

dnia 09.04.2026r 

Zał. Nr 22 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Grzegorz Jóźkiewicz, 

Stanisław Karp, Szczepan Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Mateusz Łękawski, Maria Łukaszczyk, 

Tymoteusz Mróz, Michał Nikliński, Wojciech Solik, Paweł Strączek, Zbigniew Szczerba, Izabela 

Szlachetka-Lelek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) 

Józef Figiel, Tomasz Marszałek, Wojciech Tatar 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie: zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Zakopane 

na lata 2026-2042. 
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Uchwała Nr XXVI/285/2026 Rady Miasta Zakopane z dnia 22 kwietnia 2026 roku w 

sprawie: zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Zakopane na lata 2026-

2042. 

Zał. Nr 23 

Wyniki głosowania (Radni-Sesja) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Paweł Bachleda-Curuś, Marek Donatowicz, Jan Gluc, Jerzy Jędrysiak, Stanisław Karp, Szczepan 

Karpiel-Bułecka, Jakub Kot, Mateusz Łękawski, Maria Łukaszczyk, Tomasz Marszałek, 

Tymoteusz Mróz, Michał Nikliński, Wojciech Solik, Paweł Strączek, Zbigniew Szczerba, Izabela 

Szlachetka-Lelek, Wojciech Tatar, Grzegorz Jóźkiewicz (głosowanie ustne) 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Józef Figiel 

NIEOBECNI (2) 

Kazimierz Konarski, Agnieszka Nowak-Gąsienica 

 

17. Oświadczenia i komunikaty. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Zbigniew Szczerba 

- Przewodniczący Rady Miasta Zakopane Grzegorz Jóźkiewicz 
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18. Zamknięcie obrad. 

- Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Zakopane Marek Donatowicz 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący 

Rada Miasta Zakopane 

 

Wice - Przewodniczący 

Rada Miasta Zakopane 

 


